

Tisztelt Lakosság!

2020. július 15-én hatályba lép a járványügyi készültségi időszak utazási korlátozásairól szóló 341/2020. (VII. 12.) Korm. rendelet. (166.sz. Magyar Közlöny, letölthető: <https://magyarkozlony.hu>)

Amit tudni kell a rendeletről nagyvonalakban az alábbiakban ismertetem. Ha valaki éppen a sárga vagy piros besorolású országokból tér haza szerdától, az tájékozódjon a <https://koronavirus.gov.hu/> oldalon, vagy ha ez nehézségbe ütközik a Pétfürdői Polgármesteri Hivatalnál a 88/588-910-es telefonszámon Fehér Roland kollégámnál. Ugyancsak ajánlom a fenti formában a folyamatos tájékozódást azok körében is, akik utazást terveznek a közeljövőben.

A kormányrendelet értelmében a Kormány a koronavírus-járvány súlyossága szempontjából három - piros, sárga és zöld - kategóriába sorolja az államokat és ennek megfelelően korlátozza az onnan érkezők határátlépését.

A zöld kategória esetében a fertőzöttség és a kockázat is alacsony.

A sárga kategóriába azok az országok tartoznak, ahol kevésbé súlyos a helyzet.

A piros kategóriába azok az országok tartoznak, ahol súlyos a helyzet.

Külön szabályok vonatkoznak a magyar állampolgárokra és hozzátartozóikra, illetve a nem magyarokra.

Magyar állampolgár

- a) zöld jelzésű országból kontroll nélkül léphet be,
- b) sárga vagy piros jelzésű országból belépve a határon egészségügyi ellenőrzés alá vetik - amit túrni köteles - és 14 napos karanténba kell vonulnia.

Ha a magyar állampolgár esetében az egészségügyi vizsgálat a fertőzés gyanúját állapítja meg, a járványügyi hatóság által meghatározottak szerint kijelölt karanténba vagy – ha az nem jelent járványügyi kockázatot – hatósági házi karanténba kerül.

Ha a magyar állampolgár esetében az egészségügyi vizsgálat a fertőzés gyanúját nem állapítja meg, és

- a) az érintett magyarországi lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezik, 14 napra hatósági házi karanténba,

- b) az érintett magyarországi lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel nem rendelkezik, 14 napra a járványügyi hatóság által kijelölt karanténba kerül.

A járványügyi hatóság a kijelölt karanténban és a hatósági házi karanténban lévő személyeket nyilvántartásba veszi.

Fenti karanténba helyezés alól kivételt az jelent, ha az országba lépést megelőző 5 napon belül 48 óra időkülönbséggel két negatív koronavírus-tesztet tud hitelt érdemlően felmutatni. Ha karanténba került, a sárga jelzésű országból érkező magyar állampolgár az első negatív koronavírus-tesztet követően szabadulhat a karanténból, míg vörös jelzésű ország esetében két negatív tesztre van ehhez szükség. A vizsgálatok költségeit augusztus 1-jéig vállalja a kormány, ezt követően azonban mindenkinek magának kell viselnie a tesztelés költségét, ha sárga vagy vörös jelzésű országból hazatérve nem kíván 14 napos hatósági házi karanténba kerülni.

Nem magyar állampolgár

- a) zöld jelzésű országból korlátozás nélkül beléphet,
- b) sárga jelzésű ország állampolgárai ugyanolyan feltételekkel léphetnek be, mint a magyar állampolgárok,
- c) vörös jelzésű országból történő belépésre viszont nincs lehetőség.

Külföldről érkező nem magyar állampolgár személyforgalomban sárga jelzéssel besorolt ország területéről történő belépés során egészségügyi vizsgálaton esik át, amelynek tűrésére köteles.

Ha az egészségügyi vizsgálat a fertőzés gyanúját állapítja meg, Magyarország területére nem léptethető be.

Ha az egészségügyi vizsgálat a fertőzés gyanúját nem állapítja meg, 14 napra a járványügyi hatóság által kijelölt karanténba vagy – ha arra lehetőség van és nem jelent járványügyi kockázatot – hatósági házi karanténba kerül.

A járványügyi hatóság a kijelölt karanténban és a hatósági házi karanténban lévő személyeket nyilvántartásba veszi.

Fenti karanténba helyezés alól kivételt az jelent, ha a megelőző 5 napon belül 48 óra időkülönbséggel két negatív koronavírus-tesztet tud hitelt érdemlően felmutatni.

A karanténban lévöket, a járványügyi szabályok betartását, minden esetben a rendörség ellenörzi.

A tranzitforgalom és az áruforgalom a szabályok alól kivételt képez, továbbá a hivatalos út is, ugyanakkor az egészségügyi vizsgálatokra ezekben az esetekben is sor kerülhet.

Az országok besorolását az aktuális fertözöttségi viszonyai alapján az országos tisztiförvos rendszeres idöközönként felülvizsgálja és határozatban közzéteszi a sárga és a piros jelzéssel besorolt országok listáját. Keresendö a koronavírus honlapon: <https://koronavirus.gov.hu>, illetve kötelező közleményként a Hivatalos Értesítöben is közzé kell tenni. (<https://magyarkozlony.hu>) Azok az országok, amelyek a határozatban nem kerültek besorolásra, zöld jelzéssel besorolt országnak minösülnek.

A július 15-étöl hatályba lépö besorolás az alábbi: (Hivatalos Értesítö 38. szám)

Sárga jelzéssel besorolt országok, ahol az aktuális fertözöttségi mértéke kevésbé súlyos:

Európai kontinens: Bulgária, Egyesült Királyság, Norvégia, Oroszországi Föderáció, Portugália, Románia, Szerb Köztársaság, Svéd Királyság.

Ázsiai kontinens: Japán, Kínai Köztársaság.

Amerikai kontinens: Amerikai Egyesült Államok

Piros jelzéssel besorolt országok, ahol az aktuális fertözöttség súlyos:

Európai kontinens: Albán Köztársaság, Bosznia-Hercegovina, Fehérorosz Köztársaság, Koszovói Köztársaság, Észak-macedón Köztársaság, Moldova, Montenegró, Ukrajna.

Ázsiai kontinens: Georgia, Kazahsztán, Örményország, Afganisztán, Azerbajdzsáni Köztársaság, Bahrein, Banglades, Bhután, Brunei Szultanátus, Egyesült Arab Emírségek, Koreai Népi Demokratikus Köztársaság, Fülöp-szigetek, Indiai Köztársaság, Indonézia, Iraki Köztársaság, Iráni Iszlám Köztársaság, Izrael Állam, Jemen, Jordán Hásimita Királyság, Kambodzsa, Katar, Kelet-timori Demokratikus Köztársaság, Kirgizisztán, Kuvait, Laoszi Népi Demokratikus Köztársaság, Libanoni Köztársaság, Malajzia, Maldív Köztársaság, Mianmar, Mongólia, Nepáli Szövetségi Demokratikus Köztársaság, Ománi Szultanátus, Pakisztáni Iszlám Köztársaság, Srí Lanka, Szaúd-Arábia, Szingapúr, Szíria, Tádzsikisztán, Thaiföld, Törökország, Türkmenisztán, Üzbegisztán, Palesztin Autonómia, Vietnámi Szocialista Köztársaság.

Afriikai Kontinens: Algéria, Angola, Benin, Bissau-Guinea, Botswana, Burkina Faso, Burundi, Comore-szigetek, Csádi Köztársaság, Dél-afrikai Köztársaság, Dél-szudáni Köztársaság, Dzsibuti, Egyenlítői-Guinea, Egyiptomi Arab Köztársaság, Elefántcsontpart, Eritrea, Etiópia, Gaboni Köztársaság, Gambiai Köztársaság, Ghána, Guinea, Kamerun, Kenyai Köztársaság, Kongói Köztársaság, Kongói Demokratikus Köztársaság, Közép-afrikai Köztársaság, Lesotho, Libériai Köztársaság, Líbia Állam, Madagaszkár, Malawi, Mali Köztársaság, Marokkó, Mauritánia, Mauritius, Mozambik, Namíbia, Niger, Nigériai Szövetségi Köztársaság, Ruanda, São Tomé és Príncipe, Seychelle-szigetek, Sierra Leone,

Szenegál, Szomália, Szudán, Szváziföld, Tanzánia, Togói Köztársaság, Tunéziai Köztársaság, Uganda, Zambia, Zimbabwe, Zöld-foki Köztársaság.

Amerikai kontinens: Antigua és Barbuda, Bahama-szigetek, Barbados, Belize, Costa Rica, Dominikai Közösség, Dominikai Köztársaság, Grenada, Guatemala, Haiti, Honduras, Jamaica, Kanada, Kuba, Mexikói Egyesült Államok, Nicaragua, Panamai Köztársaság, Saint Kitts és Nevis, Saint Lucia, Saint Vincent és a Grenadine-szigetek, Salvador, Trinidad és Tobago, Argentín Köztársaság, Bolívia, Brazil Szövetségi Köztársaság, Chilei Köztársaság, Ecuadori Köztársaság, Guyanai Szövetkezeti Köztársaság, a Kolumbiai Köztársaság, Paraguay, Peru, Suriname Köztársaság, Uruguay, Venezuela.

Ausztrália és Óceánia kontinens: Ausztrál Államszövetség, Fidzsi-szigetek, Új-Zéland, Kiribati, Marshall-szigetek, Mikronézia, Nauru, Palau, Pápua Új-Guinea, Salamon-szigetek, Szamoa, Tonga, Tuvalu, Vanuatu.

Tisztelt Lakosság!

A Kormány rendelkezései alapján látszik, hogy Magyarországon egyéb intézkedések meghozatalára nincs szükség. Azt már tudja mindenki, hogy üzletben történő vásárlás és tömegközlekedési eszközökön való tartózkodás során a száját és az orrot eltakaró eszközt (például orvosi maszk, sál, kendő) kötelező viselni.

Ugyan a távolságtartás nem kötelező, de a fentiek fényében ajánlom, ha betartható.

Sajnos az életünk része marad jó ideig a vírus, meg kell tanulnunk ezzel élni, úgy, hogy az életnek mennie kell tovább. Ne felejtsük el, hogy felelősek vagyunk magunkért, egymásért. Minden, amit teszünk, az a kollektív felelősséget is erősíti, és ebben csakis együtt lehetünk hatékonyak.

Tájékoztatom Önöket, hogy a petionkormanyzat@upcmail.hu vagy a petijegyzo@upcmail.hu email címen illetve az 588 910, az 588 920 vagy 30/9576 454 telefonszámon a név és lakcím megadásával maszkok még igényelhetők. Azokat címre szállítjuk munkaidőben.

Köszönjük a Pétfürdőn tapasztalt eddigi türelmet és megértést.

Pétfürdő, 2020. július 13.

Szabóné Czifra Melinda
jegyző